



CONVOCAÇÃO PÚBLICA PARA PARCERIA COM ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE

ERRATA AO EDITAL Nº 012/2024

ONDE SE LÊ:

“A sessão pública de abertura dos envelopes dar-se-á no dia 28 de novembro de 2024, às 10h, na Sala de Reunião do 11º andar – ala cidade, localizada na Avenida Governador Bley, nº 236, Edifício Fábio Ruschi, Centro, Vitória/ES, CEP: 29.010-150.”

LEIA-SE:

“A sessão pública de abertura dos envelopes dar-se-á no dia 29 de novembro de 2024, às 10h, na Sala de Reunião do 11º andar – ala cidade, localizada na Avenida Governador Bley, nº 236, Edifício Fábio Ruschi, Centro, Vitória/ES, CEP: 29.010-150.”

ONDE SE LÊ:

“As entidades interessadas em formular proposta poderão realizar visita técnica às instalações da prestação dos serviços, a qual poderá realizar-se no período após a publicação deste Edital, encerrando-se no décimo dia útil anterior a data da sessão pública para entrega de projetos, mediante agendamento pelos telefones (27) 3636-5725, 3636-5866, ou pelo e-mail seleção.os.saude@sejus.es.gov.br.”

LEIA-SE:

“As entidades interessadas em formular proposta poderão realizar visita técnica às instalações da prestação dos serviços, a qual poderá realizar-se no período após a publicação deste Edital, encerrando-se no terceiro dia útil anterior a data da sessão pública para entrega de projetos, mediante agendamento pelos telefones (27) 3636-5725, 3636-5866, ou pelo e-mail seleção.os.saude@sejus.es.gov.br.”

ONDE SE LÊ: “5.1.3. No site da SEJUS, na aba “Legislação” estão disponíveis os seguintes arquivos: Lei Complementar nº 993, de 27 de dezembro de 2021; Lei Federal nº 9.637 de 15 de maio de 1998; Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018; Decreto nº 3152- R, de 26 de novembro de 2012, Portaria nº 195-R, de 23 de fevereiro de 2016, Portaria nº 007-R, de 12 de fevereiro de 2014, Portaria nº 066-R, de 30 de novembro de 2017, Portaria nº 019-R, de 13 de março de 2018, Portaria nº 030-R, de 18 de abril de 2018, Portaria nº 052-R, de 31 de julho de 2018, Instrução Normativa TCEES nº 42, de 15 de agosto de 2017; Dados e Informações para Elaboração do Plano Operacional; Manual de Metas Qualitativas Indicadores da Parte



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA

Variável; Manual de Indicadores Complementares; Planilhas padronizadas para Apresentação das Propostas Orçamentárias e Assistenciais; Edital 012/2024 Convocação Pública para Parceria com Organização Social de Saúde.”

LEIA-SE: “5.1.3. No site da SEJUS, na aba “Legislação” estão disponíveis os seguintes arquivos: Lei Complementar nº 993, de 27 de dezembro de 2021; Lei Federal nº 9.637 de 15 de maio de 1998; Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018; Decreto nº 3152- R, de 26 de novembro de 2012, Portaria nº 195-R, de 23 de fevereiro de 2016, Portaria nº 007-R, de 12 de fevereiro de 2014, Portaria nº 066-R, de 30 de novembro de 2017, Portaria nº 019-R, de 13 de março de 2018, Portaria nº 030-R, de 18 de abril de 2018, Portaria nº 052-R, de 31 de julho de 2018, Instrução Normativa TCEES nº 42, de 15 de agosto de 2017.”

ONDE SE LÊ: “5.2.1. O Plano Operacional deverá estar formatado em planilhas em MSExcel e deverá ser apresentado em meio eletrônico (eDocs. e e-mail - chamamento.saude@sejus.es.gov.br), acompanhado por uma via já impressa em papel. As informações adicionais e/ou explicações deverão ser apresentadas em formato de texto podendo ser impresso, mas deverá vir, necessariamente, por meio digital.”

LEIA-SE: “5.2.1. O Plano Operacional deverá estar formatado em planilhas em MSExcel e deverá ser apresentado em meio eletrônico (e-Docs. e e-mail - chamamento.saude@sejus.es.gov.br), acompanhado por uma via já impressa em papel. As informações adicionais e/ou explicações deverão ser apresentadas em formato de texto podendo ser impresso, mas deverá vir, necessariamente, por meio digital, no dia 29 de novembro das 10h às 17h.”

ONDE SE LÊ:

12. CRONOGRAMA:

Interposição de Recursos ao Resultado do Certame (ITEM 6.1.2.1)	Até 05 (cinco) dias corridos a contar da data da publicação do resultado do certame no Diário Oficial do Estado
---	---

LEIA-SE:

12. CRONOGRAMA:

Interposição de Recursos ao Resultado do Certame (ITEM 11.1)	Até 05 (cinco) dias corridos a contar da data da publicação do resultado do certame no Diário Oficial do Estado
--	---



**GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA**

Considerando que as alterações não interferem na formulação das propostas, ficam mantidos os prazos estabelecidos no edital publicado em 30/10/2024.

RAFAEL RODRIGO PACHECO SALAROLI

Secretário de Estado da Justiça

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

RAFAEL RODRIGO PACHECO SALAROLI

SECRETARIO DE ESTADO

SEJUS - SEJUS - GOVES

assinado em 21/11/2024 17:14:29 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 21/11/2024 17:14:29 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por JANAINA ARENAS CAVADAS DE SOUSA MENDES (GERENTE QCE-03 - GSSP - SEJUS - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2024-0HJQQZ>